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Ви шукаєте новий виклик як електрик (ч/ж/і) з електротехніки / енергетики в 
першокласній, високомотивованій команді з цікавими проектами в інноваційній 
галузі? Для Вас важлива перспективна робота з привабливою заробітною 
платою та спеціальними пільгами? Тоді Ви у нас вірному місці.! 

 

Що на Вас чекає 

Ви шукаєте новий виклик в якості електрика в електротехніці / енергетиці в 
першокласній, високомотивованій команді з цікавими проектами в інноваційній 
галузі? Ви працюватимете у нас в регіоні Мекленбург-Передня Померанія над 
різноманітними проектами в галузі енергетичних технологій / електротехніки / 
автоматизації, зі сферами діяльності від монтажу до технічного та сервісного 
обслуговування енергетичнотехнічних/ електротехнічних систем в промислових 
комплексах. 

Що на Вас чекає 

 Монтаж, технічне обслуговування та ремонт приводної техніки, техніки 
автоматизації та низьковольтних систем.  

 Налаштування низьковольтних систем, підключення шаф управління та 
виконання електропроводки 

 Функція контактної особи для клієнтів та постачальників на будівельному 
майданчику 

 
 
 



 

Що очікується від Вас 

 Ви маєте закінчену освіту в електротехнічній галузі  

 Перший професійний досвід роботи в вище названій галузі бажано, але 
не обовʾязково 

 Робота з MS Office Вам легко дається 

 Вам притаманні надійність та незалежний і самостійний спосіб роботи 

 Ви маєте водійське посвідчення класу Б (німецький В) 

 Впевнене та доброзичливе ставлення до наших клієнтів є для Вас само 
собою зрозумілим 

 Готовність до ділових подорожей 
 

Ваші переваги – у нас Ви можете на це 
розраховувати: 

Ми пропонуємо Вам найкращі умови для активного формування майбутнього. З 
нами Ви знайдете численні можливості для особистого та професійного 
розвитку, і ми підтримаємо Вас, зокрема, цільовими навчальними заходами в 
нашій власній Академії енергетики VINCI Energies. Крім того, Ви отримаєте 
численні переваги, такі як наша акціонерна програма, субсидування Вашої 
пенсійної програми в компанії, профілактичні медичні заходи, доступ до 
привабливих знижок для співробітників та багато іншого. 

Одна група, багато можливостей 

Actemium - це галузевий бренд групи компаній VINCI Energies, одного зі світових 
лідерів у галузі енергетики та інформаційних технологій. Ми пропонуємо нашим 
співробітникам першокласні можливості для кар'єрного росту та заробітку, 
претензійні завдання, велику відповідальність та цілеспрямований розвиток 
талантів. 

Ми шукаємо людей, які разом з нами будуть формувати майбутнє. Щоб 
досягти цих цілей, ми зосереджуємося на Вашому потенціалі та навичках! 
Тому ми заохочуємо різноманітність та рівноправ'я і однаково вітаємо 
кожну заявку. 

Тут hier Ви можете побачити, что пропонує Actemium! 

www.actemium.de 

 

https://www.youtube.com/embed/xnBZy0A63tI?rel=0
http://www.actemium.de/

